

遇车祸心脏破裂, 全身失血近6成 医生妙手“补心” 小伙奇迹生还

□ 赵旭东 郑慧 记者 李皖婷

“肋骨骨折! 血压下降! 心脏破裂出血!” 几天前的一个傍晚, 30岁的阿杰(化名)被疾驰的救护车送到医院, 一场严重车祸导致他头部、胸部多处受伤, 心脏骤停, 失去了全身一半以上的血量。好在这世上仍有奇迹, 经过医生“补心”, 阿杰捡回了一条命。

车祸袭来, 小伙受伤心脏骤停

几天前的一个傍晚, 阿杰不幸遭遇一场车祸, 头部、胸部多处受伤, 被送到肥西当地的医院。由于伤情严重, 没多久当地医院就建议转院。

急救车一路疾驰, 将阿杰转送到安医大二附院急诊科。此时距车祸发生已经过去两个小时了, 阿杰面色苍白, 表情痛苦。

随后的CT检查结果显示, 阿杰的右侧部分肋骨骨折, 心包有积液, 而且血压持续下降, 测量只有60/30毫米汞柱。医生随后对他进行了心包穿刺引流, 抽出血性液体500毫升。

“患者一定是心脏破裂, 必须马上进行手术, 否则随时会有生命危险。”没想到, 正当赶来会诊的心胸外科副主任医师徐盛松准备为阿杰施行开胸手术时, 阿杰突然出现了心脏骤停。

时间就是生命。医护人员立即一边对阿杰进行心外按压, 使心脏复跳, 一边把他推进了手术室。

心上裂了个口, 全身失血近6成

手术台上, 阿杰的胸腔里已经充满了暗红色的积血和凝固的血块, 徐盛松只能边清理积血边寻找创口。很快, 他找到了阿杰心脏的破裂处——右心房有一处长约2厘米的裂口, 鲜血正不断溢出。徐盛松迅速为阿杰缝合了心脏上的这处裂口。

据介绍, 如果心脏破裂出血超过300毫升, 血液蓄积在心包内就会引起“心包压塞”。这是一种外科急症, 患者往往会出现呼吸困难、血压下降, 甚至心脏骤停等, 短时间内就会致死。

术前心包穿刺引流抽出血性液体500毫升, 手术打开胸腔后又发现积血600毫升, 再加上从开胸到缝合期间的出血量约2500毫升, 阿杰的总出血量已经达到3600毫升; 而人体正常的血量一般只有5000至6000毫升。

“外伤所致心脏破裂患者生还率不足10%, 患者救治过程中多耽误5分钟, 很可能性命难保。据安医大二附院心胸外科石开虎教授介绍, 心脏破裂是最严重的胸部外伤之一, 近年来随着交通事故等各类事件的增加, 该病发病率有上升趋势。”

“星星的孩子” 快乐过暑假



星报讯(伟伟 亚萍 星级记者 俞宝强 文/图) 又是一年暑期, 正是孩子们一起在外玩耍的好时光, 但对于自闭症儿童而言, 离开学校后很可能又进入“第二次封闭”。针对辖区内有两所自闭症学校, 共五六十名自闭症儿童的现状, 合肥市蜀山区丁岗社区生活驿站儿童之家正式对这些自闭症儿童开放, 帮助自闭症儿童打开心扉, 及早融入社会。

7月8日上午, 在“点亮星星”夏令营活动中, 市场星报、安徽财经网记者看到, 这里不但设置有钢琴、画板, 书籍, 还有玩具、电脑等各种设施。十多个孩子们围坐在一起, 玩得不亦乐乎。

“先用点‘点’出想画的图形, 再用笔将这些点连成完整图形, 接着上色……”在主题为“点亮星星”的活动课上, 青年志愿者王雅竹正在教自闭症孩子们学画画。她一边讲解, 一边用画笔做示范。王雅竹是位准妈妈, 有画画的特长, 而且空余时间又比较多。她告诉记者, 许多自闭症儿童都表现出惊人的绘画天赋。“有时候, 画画是这群‘星星的孩子’与外界交流的一个重要渠道。”



昨天早晨5时许, 合肥市交警部门展开统一行动, 在裕溪路高架桥上集中整治违规车辆上高架行为, 短短一个小时, 就查获100余起违章, 暂扣车辆60余辆。合交宣 记者 张崑 文/图

合肥北向合水路下周“升级”

星报讯(王有贤 胡建松 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从长丰县交通管理部门获悉, 合肥北向出城口道路合水路下塘至朱巷段建设工程下周将开工建设, 目前工程施工、工程监理及工程检测等招投标工作已全部结束, 各参建单位已陆续进场。

据介绍, 此次开建的工程是合水路下塘至朱巷段全长约23公里, 双向六车道, 按城市I级主干道(一级公路)标准设计, 为沥青混凝土路面, 路基宽度32米, 穿城镇段采用主线+辅道+人行道的城镇横断面形式, 主行车道设计速度60公里/小时, 工期约18个月。

付4000元医药费后 男子否认撞伤老太

经周密调查、慎重推理, 法院最终认定是其所为

星报讯(蒋鸿铭 记者 马冰璐) 七旬老太步行时, 被电动车撞伤致残, 驾驶电动车的男子在支付4000元医药费后, 突然矢口否认是自己所为。昨日, 市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区法院获悉, 经承办法官周密调查、慎重推理, 法院最终认定是该男子撞伤了老太并判决其承担80%的赔偿责任。

男子撞人后矢口否认

去年5月的一天清晨, 七旬沈老太(化名)在合肥市蜀山区一无名小路行走时, 被身后小吕(化名)驾驶的电动车撞伤。髋部的疼痛让她难以忍受, 便让小吕先将自己送回家, 再打急救电话。

小吕将她送回家并告知其亲属后, 随即留下自己的身份证和电话号码并回家取钱。他取来钱后, 便拨打120送沈老太去医院救治。经诊断, 沈老太为左股骨颈骨折, 据了解, 经救治后, 她的伤情仍构成九级伤残。

但在支付4000元医药费后, 小吕突然矢口否认是自己撞伤了沈老太, 并称自己在行驶中发现沈老太倒在地上, 出于好意将其送

回家中。

法院慎重推理断案

由于事故地点没有监控, 事故发生时也没有目击证人, 交警部门只得出具道路交通事故证明表示事故原因无法查清。无奈之下, 沈老太遂起诉至法院。

承办法官在承办此案后, 就事故真相进行了周密的调查。法院调取的110接处警通知单显示, 事发当天上午, 小吕曾就该事故报警, 并表示是其驾驶的电动车碰到一行人。此外, 有两位邻居在目睹小吕送沈老太回家时曾询问情况, 小吕当时亦表示是自己撞伤了沈老太。

最终, 结合小吕在沈老太家留下身份证、回家筹款再返回沈老太家中、支付部分医药费的情况, 依据民事诉讼证据盖然性的判断标准, 法院认定该事故确系小吕驾驶电动车撞伤沈老太致其倒地受伤, 并依法判决小吕承担80%的赔偿责任, 根据法定标准计算后, 小吕还应赔偿沈老太6万余元。对于该判决结果, 双方均服判息讼。

黄山恒源石英材料有限公司70%股权 挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2015]第69号

一、转让标的名称: 黄山恒源石英材料有限公司70%股权。

二、公告期限: 自2015年7月9日至2015年8月5日。

三、报名时间: 自2015年7月23日至2015年8月5日。(每日工作8:00-16:30)

四、意向受让方资格及前置性条件: 详见公告全文。

五、挂牌起始价: 人民币2,697.74万元。

六、交易保证金: 人民币1,000.00万元。

七、交易方式:

1. 挂牌期满, 如征集到一个符合条件的意向受让方, 采取协议转让方式。

2. 挂牌期满, 如征集到两个及以上符合条件的意向受让方, 采取网络竞价(多次报价)的交易方式。

八、交易时间: 另行通知。

九、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所产权业务部

联系人: 张经理

联系电话: 0553-3117536

传真: 0553-3117971

联系地址: 安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。

若要了解项目详细信息, 请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《黄山恒源石英材料有限公司70%股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所
2015年7月9日